



# 度假风,带我去远方

快节奏的城市生活,巨大的工作压力是否让你在这样春暖花开的日子里觉得甚 是不甘心呢?和煦的阳光,惬意的午后是不该被浪费在铜墙铁壁般的办公室中的。 请个年假,带上一身美衣远走他方。即便没有假期,即便无法旅行,那就挑一件度假 风的衣服,在办公室里来一场"旅行"吧!

## **伞裙**乙舞

浪漫的伞裙是用来诠释度假风的最佳选择。 相较以往,这一季的伞裙无论是在剪裁还是细节 设计方面都做出了不少的改变,完美地勾勒出了 女性曼妙的线条和优雅的气质,也说不定可以

为你的旅行带来一场意外 的艳遇。在印花方面,除了 简单的印花之外,今年加入 了不少立体的蕾丝点缀,让 花朵仿佛可以随着徐徐清 风摇曳摆动。缎面成为了 各大品牌不约而同的选 择,略微加硬的材料让整 条伞裙显得更加饱满。 褶皱的剪裁方式几乎出现 在了每一条伞裙之中,让 伞裙的图案显得更加的 多变,也让整体的搭配更 有层次感,让女孩们更显 气质。

凉鞋自然是度假风搭配上 于稀有皮种 必不可少的单品之一。既然上 的蛇皮,在 身的搭配如此的花哨,那鞋子 制作工艺上非常的 自然需要走一把极简主义咯! 考究,同时环保性 裸色搭配金属,这一季 Given- 上略微的有那么些欠缺。所以 chy和Chloe都不约而同地选择 蛇皮的压纹无疑满足 了奶油色纹理皮来打造主推鞋 了女性们高性价比的购 款。Givenchy的设计更加的简 鞋需求,满足了环保的大 约一些, 传统的绑带细跟凉 趋势。压花的蛇皮相较天然 裤联想, 让人们惊艳不已!

也成为了另一大流行趋势。属 圈的风潮。

鞋,在细节中加上了金属扣的 蛇皮能打造出更多的颜色来满 设计,充满了造型感。而Chloe 足夏日里女性们的搭配需求。 则是融合了建筑美学的设计理 所以, 你还在等待什么呢? 而 念,在巴黎时装周上搭配廓形 Jimmy Choo 在这一季推出的亮 片凉鞋,相信也会如上一季的 此外,蛇皮纹的压花凉鞋 亮片尖头高跟鞋一般引领时尚

## 台级的

度假风的搭配大多与斜肩、抹 可以根据自己的喜好挑选。 胸、无袖之类的款式有关,在穿着 这样一些衣服的时候往往需要大 量的配饰来帮助我们做衔接。既然 是夏日度假风,选用一些玫瑰金材 质的配饰是再适合不过的了。有别 于白金的善良,也有别于金色的奢 华,玫瑰金给人以一种高贵却又温 润的感觉。搭配上海洋风的宝石、 珍珠,即便是仅仅用玫瑰金打造出 线条感几何形配饰,都可以在度假 风的服饰中进行搭配。当然,各色 的宝石也是首饰的主角,与玫瑰金 结合在一起,更显高贵与奢华。而 宝石的颜色则可以根据衣服的颜 色来进行搭配。更多材质的天然宝 石被设计师们运用到了珠宝的设 计之中,红珊瑚、绿松石、百倍木、

外露,或是小巧玲珑。女孩们。

当然,另类的墨镜自然也是度 假必备的单品,它不仅可以很好地 修饰你的脸型,更可以让你瞬间变 身 Fashion Queen。告别了曾经的苍 蝇镜、蛤蟆镜,这一季猫眼镜成为 了各大牌的主推设计。Dolce & Gabban 将施华洛世奇水晶镶嵌在 了墨镜之上,熠熠生辉;LINDA FARROW用优雅的裸色搭配上蛇 皮的镜腿,打造出了质感十足的高 贵; Anna-Karin Karlsson 从瑞典 的森林中汲取了灵感,或是在镜框 的上方雕上了华美的玫瑰花,又或 是设计成了黑色翅膀的造型…… 搭配上这些整蛊搞怪的造型,墨镜 的镜片也大量选用了橙色、湖蓝等 这些靓丽的颜色制成的反光镜片 黑曜石、绿碧玺、粉水晶,它们被 来做搭配,契合了流行风潮。所以, 打造成各种形状,或是霸气 你还在等什么呢!



旧走俏,搭配上基本款的纯色 性更显优雅和高贵。 Tee,轻轻松松就打造出了一整 套度假风的搭配。真丝的材质 感非凡,绝对是夏天的不二选 择。在剪裁上,当高腰遇到了廓

这一季宽松剪裁的短裤依 形,两种剪裁方式相得益彰,让女

除此之外,水洗白的牛仔面料 也被大量地用在了这类高腰阔腿 在短裤的设计上大行其道,不 裤的设计之中,尽显美式的西部乡 仅穿着舒适细滑,同时更是质 村风情的慵懒。度假风短裤的搭配 相比传统的裙装更显帅气,打造出 了别有一番风味的中性感。

## 独居girl更应该注意的5个保养小贴士

是保养界的万能药。晚睡不仅会让第二 6岁 天清晨的你浮肿难消,更会引起一系列的 连环效应:容易饿→吃东西→长肉+ 皮肤不好+精神不好,夜深人静容易 多愁善感没事找事。

每天清晨三种食物不能吃 喝冰 然说上午的水果是金,但菠萝可能少有人 会选择一大早吃…而香蕉含大量镁,空腹

柚子味香水会让你更年轻 美国一 项最新的研究显示,女性身上如果飘着柚 以最好不要外用。

**忌熬夜,伤身浮肿易多愁善感** 早睡 子味的香水,男性会觉得你比实际上年轻

适量饮水才能有好肌肤 女人是水 做的,想要拥有水当当的好肌肤,就不要让 自己在已经感到很渴时才拿起水杯。当身 体感到饥渴时,已经是严重缺水了哦。

减肥瘦身巧用白醋 蜂蜜+白醋,让 凉的饮料、空腹吃香蕉、空腹吃菠萝。虽 你更苗条。只需将蜂蜜和白醋以1:4的比 例调配,如果清晨刚醒来,可在早餐前20分 钟空腹喝(记得要刷牙)。如果是中餐和晚 食用,血液中的含镁量会突然升高影响心 餐的话,可在饭后直接饮用。需要说明的 是醋属于酸性物质,对皮肤有一定的腐蚀 能力,所以用醋时一定要格外小心,内调可